
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå Pumping ëåìàòà çà ðåãóëÿðíè åçèöè.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {0, 1}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî êëàñîâåòå íà

åêâèâàëåíòíîñò íà L ñà êðàåí áðîé, òî èìà åäèíñòâåí ìè-

íèìàëåí êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò, ðàçïîçíàâàù òî÷íî

äóìèòå îò L. Çà åçèêà L = L(10∗1), îïðåäåëåòå êëàñîâåòå
íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Íåêà G = (V,Σ = {0, 1}, P, S) å êîíòeêñòíî-

ñâîáîäíà ãðàìàòèêà. Äîêàæåòå, ÷å èìà ñòåêîâ àâòîìàò A,
òàêúâ ÷å L(G) = L(A).

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å âñåêè àâòîìàòåí åçèê å ðåãóëÿðåí.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {a, b}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî L å ðåãóëÿðåí,

òî êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä

RL çà L ñà êðàåí áðîé. Çà åçèêà L = L(b∗aa), îïðåäåëåòå
êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà

íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å ñå÷åíèå íà ðåãóëÿðåí åçèê è

êîíòåêñòíî-ñâîáîäåí åçèê å êîíòåêñòíî ñâîáîäåí.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå Pumping ëåìàòà çà ðåãóëÿðíè åçèöè.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {0, 1}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî êëàñîâåòå íà

åêâèâàëåíòíîñò íà L ñà êðàåí áðîé, òî èìà åäèíñòâåí ìè-

íèìàëåí êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò, ðàçïîçíàâàù òî÷íî

äóìèòå îò L. Çà åçèêà L = L(110∗), îïðåäåëåòå êëàñîâåòå
íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Íåêà G = (V,Σ = {0, 1}, P, S) å êîíòeêñòíî-

ñâîáîäíà ãðàìàòèêà. Äîêàæåòå, ÷å èìà ñòåêîâ àâòîìàò A,
òàêúâ ÷å L(G) = L(A).

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å âñåêè àâòîìàòåí åçèê å ðåãóëÿðåí.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {a, b}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî L å ðåãóëÿðåí,

òî êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä

RL çà L ñà êðàåí áðîé. Çà åçèêà L = L(ba∗b), îïðåäåëåòå
êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà

íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å ñå÷åíèå íà ðåãóëÿðåí åçèê è

êîíòåêñòíî-ñâîáîäåí åçèê å êîíòåêñòíî ñâîáîäåí.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå Pumping ëåìàòà çà ðåãóëÿðíè åçèöè.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {0, 1}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî êëàñîâåòå íà

åêâèâàëåíòíîñò íà L ñà êðàåí áðîé, òî èìà åäèíñòâåí ìè-

íèìàëåí êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò, ðàçïîçíàâàù òî÷íî

äóìèòå îò L. Çà åçèêà L = L(10∗1), îïðåäåëåòå êëàñîâåòå
íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Íåêà G = (V,Σ = {0, 1}, P, S) å êîíòeêñòíî-

ñâîáîäíà ãðàìàòèêà. Äîêàæåòå, ÷å èìà ñòåêîâ àâòîìàò A,
òàêúâ ÷å L(G) = L(A).

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 19.02.2017

ñïåö. Èíôîðìàòèêà

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å âñåêè àâòîìàòåí åçèê å ðåãóëÿðåí.

Çàäà÷à 2. Íåêà L å åçèê îò àçáóêàòà {a, b}. Äåôèíèðàéòå
ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL. Äîêàæåòå, ÷å àêî L å ðåãóëÿðåí,

òî êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä

RL çà L ñà êðàåí áðîé. Çà åçèêà L = L(bba∗), îïðåäåëåòå
êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL è ïîñòðîéòå àâòîìàòà

íà Íåðîóä.

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å ñå÷åíèå íà ðåãóëÿðåí åçèê è

êîíòåêñòíî-ñâîáîäåí åçèê å êîíòåêñòíî ñâîáîäåí.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.


